

Eger megyei jogú város területén belül a kormány nem jelölhet ki a jövőben sem különleges gazdasági övezetet

1

Mirkóczki Ádám polgármester módosító javaslata befogadásra talált

Az Országgyűlés Törvényalkotási bizottsága /2020. június 11-i nappal/ **a különleges gazdasági övezetről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról** szóló T/10527. számú **törvényjavaslathoz** - a jövő keddi szavazás előtt - összegző módosító javaslatot terjesztette elő.

A törvényjavaslat eredeti célja szerint lehetővé tette volna ún. különleges gazdasági övezetek létrehozását. Az **5 milliárd forint feletti beruházások esetében a terület gazdája a megyei önkormányzat lett volna.** Az ingatlanok tulajdonjogát a különleges gazdasági övezet fekvése szerinti megye megyei önkormányzata az ingatlanok terheivel, és az azokkal kapcsolatos egyéb kötelezettségekkel együtt szerezte volna meg, így az önkormányzat vagyona és maga a helyi adóztatás joga is oda került volna.

Az összegző módosító javaslat célja a benyújtott irat alapján: „**hogy a politikai viták elkerülése végett egyértelművé tegye és pontosítsa az előterjesztő azon eredeti szándékát, hogy a főváros, valamint a megyei jogú városok területén különleges gazdasági övezet ne legyen kijelölhető.**”

„Törvényjavaslat címe: A különleges gazdasági övezetről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról

Iromány száma: T/10527.

Benyújtás dátuma: 2020-05-12 23:35

Módosítási javaslat kezdeményezése „

*Megyei Jogú Városok Szövetsége Elnökének
Szita Károly úrnak*

*Tisztelt Elnök Úr!
Kedves Polgármester Kolléga!*

Az Országgyűlés előtt lévő törvényjavaslat kapcsán kezdeményezem a jelzett tervezet olyan irányú módosítását, hogy az ne érinthesse a megyei jogú városokat, így közigazgatási területeinken, különleges gazdasági övezet ne legyen kijelölhető a törvény elfogadását követően sem.

A Kormány által megígért korlátozás jelenleg nem olvasható ki a jogszabály tervezet szövegéből. Megyei jogú városok vezetőiként közös érdekünk, hogy ez a korlátozás a törvényjavaslat norma szövegébe egyértelműen épüljön be.

A Miniszterelnökség honlapján 2020. május 13. megjelent, hogy a Kormány benyújtotta a különleges gazdasági övezetekről szóló törvényjavaslatot. Ebben a hivatalos közleményben többek között az is szerepelt, hogy a változás nem vonatkozik a megyei jogú városokban megvalósuló beruházásokra.

Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter úr kormányinfón is megerősítette, hogy ez a javaslat nem érinti a megyei jogú városokat.

2

A Megyei Jogú Városok képviselőjében Polgármester Úr személyesen is tárgyalt miniszter úrral, így abban kérem a szíves közreműködését, hogy a jelzett „A különleges gazdasági övezetről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló T/10527. törvényjavaslatba” a jogi norma szövegébe kifejezetten épüljön be és jelenjen meg a Kormány és a Miniszterelnökséget vezető miniszter úr állásfoglalása, hogy a megyei jogú városok területén különleges gazdasági övezet a jövőben sem jelölhető ki.

A fentiekre tekintettel indokolt, hogy a Miniszterelnökség ígéreteivel összhangba kerüljön a törvényjavaslat szövege.

Segítségét előre is köszönöm.

Eger, 2020. május 24.

Üdvözlettel:

*Mirkóczki Ádám sk.
polgármester”*

Eger, 2020. június hó

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága